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НОВАТОРСТВО. ВИНАХІДЛИВІСТЬ. НЕПЕРЕСІЧНІСТЬ.
ВІН НАЧЕ ЗАЛИШИВ СВІЙ ПІДПИС НА КОЖНОМУ АВТОМОБІЛІ.

На ілюстрації ліворуч: RAP Cab XL, металізована емаль
кузова кольору Copper Red (опція).

На ілюстрації вгорі: Single Cab XL, металізована емаль
кузова кольору Diffused Silver (опція).
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На ілюстрації вгорі: Double Cab Raptor, металізована емаль
кузова кольору Ford Performance Blue (опція).
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Ваш сильний партнер

На ілюстрації: Double Cab Wildtrak, металізована емаль кольору Moondust Silver.
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Новий Ford
Ranger
Міцний і сильний

Зустрічайте Ranger, оновлений 2019 року. Він міцний, сильний і готовий
працювати. Завдяки ефектному новому дизайну, солідній гамі двигунів,
високим технологіям та інтелектуальним системам безпеки цей пікап з
найбільшим обсягом продажу в Європі* став ще кращим.

*На основі останніх даних, зібраних наприкінці червня 2018 року для 20 головних
європейських ринків, де компанію Ford представлено національними
торговельними компаніями. Країни, що є 20 головними європейськими ринками:
Австрія, Бельгія, Великобританія, Чеська Республіка, Данія, Фінляндія, Франція,
Німеччина, Греція, Угорщина, Ірландія, Італія, Нідерланди, Норвегія, Польща,
Португалія, Іспанія, Румунія, Швеція та Швейцарія.

На ілюстрації: Double Cab Wildtrak, металізована емаль
кузова кольору Sabre Orange (опція).
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Зроблено під вас
Вишуканість і майстерність чудово поєднуються в новому Ford Ranger.
Незалежно від вашого пункту призначення та супутників оновлений
інтер’єр подарує вам розкіш і стильність, гідні автомобіля SUV.

У Wildtrak (на ілюстрації) рельєфні сидіння з чудовою підтримкою
частково оббито шкірою та прикрашено тисненим логотипом Wildtrak.
Сидіння водія з електричним регулюванням у 8 положеннях
забезпечують комфорт.

Продуманий дизайн нового Ranger пропонує безліч передових систем і
технологій. До них належать новий бортовий модем FordPass Connect* і
8-дюймовий кольоровий сенсорний екран та навігація Ford SYNC 3*, що
допомагають вам витримати навіть найважчий робочий день.

*Наявність залежить від комплектації.

На ілюстрації: Double Cab Wildtrak, оздоблення Mettle
кольору Ebony/шкіряне оздоблення Journey Grain кольору
Ebony (стандарт).
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Готовий до будь-
яких труднощів
Якщо ви хочете, щоб роботу було зроблено правильно, доручіть її новому
Ford Ranger. Новий Ranger не лише пропонує надзвичайну комбінацію
повного привода, вражаючої потужності та тяги, але й спроможний
буксирувати причепи масою 3500 кг. Це настільки потужний автомобіль,
що ви можете забути про те, що ви буксируєте повністю навантажений
причіп. Оновлена модель зберігає фантастичну здатність долати брід:
новий Ranger розрахований на подолання водяних перешкод глибиною
до 800 мм. Іноді саме від цього залежить, чи ви доїдете до свого пункту
призначення.

Увага. Перед виїздом на бездоріжжя обов’язково ознайомтеся з посібником з експлуатації. Дотримуйтесь усіх законів
і користуйтеся спеціальними позашляховими маршрутами та туристськими зонами. Під час подолання броду треба
вживати застережних заходів і відповідно знизити швидкість. Якщо приєднано причіп, для забезпечення зчеплення
всіх коліс із дорогою важливо, щоб його маса відповідала чинним вимогам.

На ілюстрації: Single Cab XL, металізована емаль кузова кольору Diffused Silver (опція).
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Raptor –
ідеальний Ranger
Сенсаційний новий Ford Ranger Raptor є найвитривалішим і найсильнішим
Ranger за всю історію моделі. Цю версію було розроблено підрозділом
Ford Performance для справжніх фанатів позашляхової їзди. Вона
поєднує чудові експлуатаційні показники на високій швидкості із
вражаючою прохідністю.

У Ranger Raptor установлено новий дизель Ford EcoBlue BI-TURBO 2,0 л.
Розвиваючи потужність 213 к. с. (157 кВт) і солідний крутний момент
500 Нм, він передає потужність системі повного привода Raptor через
нову 10-ступінчату автоматичну коробку передач, допомагаючи їй
завжди залишатися на тій передачі, якої потребує ситуація.

В унікальному надміцному посиленому шасі використано високоміцну
низьколеговану сталь, завдяки чому шасі витримує їзду у найжорсткіших
умовах бездоріжжя.

Підвіску FOX Pro було створено, щоб автомобіль міг долати екстремальне
бездоріжжя на високій швидкості. Вона забезпечує плавний рух на
вибоїнах і горбках, тож водій зберігає повний контроль за автомобілем,
не втрачаючи комфорту.

На ілюстрації: Double Cab Raptor, металізована емаль кузова
кольору Ford Performance Blue (опція).
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Візьміть
керування на
себе
Солідний новий Ranger Raptor допоможе вам відчути, що ви по-
справжньому керуєте автомобілем. Ви будете активно контролювати його
так, як ніколи раніше. Кожний аспект інтер’єру демонструє ефективне
поєднання спортивності та комфорту високого рівня.

Передні спортивні сидіння з боковими валиками спеціально розроблено
для їзди бездоріжжям на високій швидкості. Оббивку зроблено із
сучасної цупкої замші. В інтер’єрі використано синю строчку та деталі зі
шкіри. Навіть оббите перфорованою шкірою кермо має особливі
елементи дизайну: позначку центрального положення та логотип Raptor.
Кермо оснащено магнієвими пелюстковими перемикачами в гоночному
стилі, за допомогою яких водій може перемикати передачі вручну.

У Raptor також представлено нову Систему адаптації до поверхні, яка
включає шість режимів руху, що дають вам можливість оптимізувати
роботу систем і впоратися з найрізноманітнішими типами поверхонь та
умовами дорожнього руху.

Тепер ви будете дивитися на кожну дорогу та кожну поїздку під
абсолютно новим кутом зору.

На ілюстрації: Ranger Raptor із 10-ступінчатою автоматичною коробкою передач
(стандарт).
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Вражаюча
буксирувальна
здатність
Коли діло доходить до буксирування важких вантажів, новий Ranger
опиняється у своїй стихії. Його повне корисне навантаження становить
понад 1 тонну, а максимальна маса, яку можна буксирувати, дорівнює
3500 кг*, тож ви можете виконувати найскладніші завдання й
буксирувати найгроміздкіші вантажі. Додаткову впевненість уселяє ще
одна система Ranger – Система стабілізації причепа.Ø1 Її призначено для
виявлення розгойдування причепа та зниження швидкості вашого
автомобіля, завдяки чому ви краще контролюєте буксирування. Система
вповільнює автомобіль, вмикаючи гальма та зменшуючи крутний момент
двигуна, коли це потрібно. (Стандарт, але активується лише в комбінації
з опціональним буксирувальним пристроєм Ford).

*Корисне навантаження Raptor – 620 кг, максимальна маса, що буксирується, – 2500 кг.
ØВикористовує датчики.
1)Засіб безпеки.

На ілюстрації: Double Cab XL, металізована емаль кузова кольору Diffused Silver
(опція).
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Передове
мислення
Інтелектуальні технології нового Ranger призначено, щоб робити кожну
поїздку легшою та безпечнішою. Допоміжна система уникнення
зіткненьØ2) із виявленням пішоходів контролює відстань від вас до інших
автомобілів і пішоходів (навіть у темряві) і спроможна попередити вас
про загрозу зіткнення. Якщо ви не реагуєте на сигнали системи, функція
активного гальмуванняØ2 заздалегідь піднімає тиск у гальмовій системі,
щоб максимально збільшити її ефективність, коли ви натиснете педаль
гальма. Якщо ця система визначить, що наближається зіткнення, гальма
ввімкнуться автоматично, допомагаючи пом’якшити лобове зіткнення, а
в деяких випадках навіть цілковито уникнути його. (Опція у Limited і
Wildtrak, також входить у систему адаптивного круїз-контролю).

ØВикористовує датчики.
2)Засіб допомоги водію.
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На ілюстрації: Double Cab Limited, металізована емаль
кузова кольору Copper Red (опція).
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Куди б не вела вас дорога
Ford Ranger давно зарекомендував себе одним із найсильніших пікапів у своєму класі. Новий Ranger – це
універсальний і стійкий автомобіль, оснащений не лише електронним блокуванням заднього
диференціала, але й повним приводом із Системою запобігання перекиданню та Протибуксувальною
системою. Він ідеально підійде для важкого робочого тижня та захоплюючого відпочинку на бездоріжжі
у вихідні.

10-ступінчата автоматична коробка передач

Нова 10-ступінчата автоматична коробка передач, що є
лідером у своєму класі, простежить, щоб ви завжди
залишалися на правильній передачі. (Стандарт у Raptor,
пропонується як опція в Limited і Wildtrak у комбінації з
двигуном Ford EcoBlue 170 або 213 к. с.).

Електронне перемикання під час руху

Переходьте від привода на два колеса до привода на
чотири колеса і назад прямо на ходу за допомогою
простого перемикача.

19

На ілюстрації: Double Cab Wildtrak, металізована емаль кузова кольору Moondust Silver (опція).
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На ілюстрації: Double Cab XLT, металізована емаль кузова кольору Moondust Silver (опція).

Передові системи, що роблять
ваш робочий день легшим
Для нового Ranger пропонується ще кращий комплекс систем і функцій, що зроблять ваш робочий день
безпечнішим і легшим. Незалежно від того, чи ви важко працюєте або активно відпочиваєте, новий
Ranger  обов’язково вас підтримає.

ØВикористовує датчики.
2)Засіб допомоги водію.

Камера заднього виду з допоміжною системою
приєднання буксирувального пристрою

Перейдіть на передачу заднього ходу, і
багатофункціональний екран покаже, що відбувається за
вашим Ranger. Лінії, що накладаються на зображення
камери, вказують напрямок руху вашого автомобіля.
(Стандарт у Limited і вище).

Допоміжна система початку руху на схиліØ2)

ЇЇ призначення — тимчасово запобігати відкочуванню вниз
зі схилу, коли ви переставляєте ногу з педалі гальма на
газ. Працює на передачах переднього та заднього ходу,
тож це ідеальний варіант для буксирування і перевезення
важких вантажів. (Стандарт).
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Прогресивні технології
Новий Ford Ranger представляє більше передових систем і функцій, ніж будь-який пікап Ford до цього.
Новаторські технології доповнюються зверненою вперед камерою та датчиками, що можуть
контролювати зону навколо вашого автомобіля та перевіряти дорогу попереду, допомагаючи вам і
людям поруч із вами. Коли вам потрібно припаркувати новий Ranger, Активна допоміжна система
паркування спроможна виявити підхоже місце, поставити автомобіль паралельно дорозі та потім вивести
його зі стоянки. Система повертає кермо, а ви контролюєте педалі та передачі.  (Опція).

ØВикористовує датчики.
1)Засіб безпеки.
2)Засіб допомоги водію.

Електронна система стабілізації руху (ESC)Ø1)

Помічає, коли ви відхиляєтеся від обраної вами траєкторії,
і намагається зберегти потрібний напрямок руху,
автоматично регулюючи гальмування та потужність
двигуна. Протибуксувальна системаØ1) усуває сильне
пробуксовування коліс і забезпечує максимальне
зчеплення, постійно відстежуючи та регулюючи крутний
момент, що подається на окремі колеса. (Стандарт).

Виявлення пішоходівØ2)

Система вияявлення пішоходів здатна контролювати
відстань від вас до інших автомобілів і пішоходів (навіть у
темряві) і спроможна попередити вас про загрозу
зіткнення.

На ілюстрації: Double Cab Wildtrak, металізована емаль кузова кольору Sabre Orange (опція).
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Функції SYNC 3

■ Керуйте телефоном, музикою, мобільними програмами та навігацією за
допомогою простих голосових команд

■ Прослуховуйте текстові повідомлення
■ Аварійна допомога† допомагає людям в автомобілі здійснювати екстрений

виклик та повідомляти операторам екстрених служб місцеперебування
автомобіля місцевою мовою

■ Керуйте мобільними програмами, сумісними із SYNC, за допомогою AppLink та
використовуйте інтерфейс свого смартфону через головний екран SYNC 3 за
допомогою Apple CarPlay та Android Auto

■ Кольоровий сенсорний екран підтримує мультитач-жести: гортання сторінок
проведенням пальцем по екрану та зміна масштабу жестом «щипок». А ще
він дає вам змогу переміщувати піктограми програм та фонові зображення
– так само, як на екрані планшета чи смартфону

Отримайте доступ до додаткових функцій через смартфон за допомогою
FordPass App.

■ Вибирайте об’єкти інфраструктури на маршруті. FordPass відправить
інформацію про ці місця вашій навігаційній системі SYNC 3, коли ви
підключитеся через AppLink

■ Шукайте заправні станції за маркою чи сортом палива та порівнюйте ціни
■ Шукайте стоянки з вільними місцями, переглядайте вартість паркування,

графік роботи та рейтинг стоянки

Ford SYNC 3

Нова система Ford SYNC 3 ідеально взаємодіє з вашим смартфоном, даючи вам можливість керувати всім – від телефонних дзвінків та SMS до музики та
супутникової навігації – через 8-дюймовий сенсорний екран або за допомогою напрочуд простих голосових команд. Завдяки оновленням мап ви будете рухатися в
правильному напрямку та прибувати вчасно. Вони пропонуються безкоштовно протягом обмеженого періоду часу після реєстрації автомобіля.

Познайомтеся з новим другом свого телефону

Примітка. Повна інтеграція смартфонів у систему SYNC 3 пропонується лише для смартфонів з iPhone 5/Android 5.0 (Lollipop) або пізніших версій. Деякі функції SYNC 3 потребують передання даних, тож із вас буде стягуватися плата за передання даних через
мобільний зв'язок. Щоб перевірити, чи Apple CarPlay й Android Auto доступні на вашому ринку, ознайомтеся з актуальною інформацією на сайтах Apple CarPlay і Android Auto.
†Аварійна допомога Ford – це інноваційна функція SYNC, що використовує мобільний телефон, зв'язаний і підключений через Bluetooth®, щоб допомогти людям в автомобілі почати дзвінок до місцевого контакт-центру після зіткнення, що призвело до розкриття
подушки безпеки чи аварійного відключення паливного насоса. Ця функція працює в понад 40 європейських країнах та регіонах.
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Уперше ви можете легко підтримувати зв’язок зі своїм Ford, де б ви не були. Це стало можливим завдяки тому,
що модем FordPass Connect і FordPass App разом відкривають доступ до низки функцій, що мають зробити
кожну подорож більш комфортною.

Технологія FordPass Connect* спроможна заощадити ваш час і позбавити
вас клопоту, а також подарувати душевний спокій.

■ Сервіс актуальної інформації про затори** регулярно передає інформацію
про дорожній рух прямо вашій навігаційній системі SYNC 3. Після цього
система змінює ваш рекомендований маршрут залежно від умов
дорожнього руху, допомагаючи вам приїхати вчасно та з комфортом

■ Автомобільний Wi-Fi***: отримайте Wi-Fi до 4G для максимум десяти
пристроїв, завдяки якому ви зможете користуватися в дорозі інтернетом тієї
самої якості, що й удома

FordPass App  – у комбінації з вашим самртфоном FordPass Connect стає ще
більш ефективною, відкриваючи вам доступ до низки функцій.

■ Скористайтеся телефоном, щоб переконатися, що ви замкнули автомобіль,
або дистанційно забезпечити доступ до нього іншій людині

■ Відстежуйте свою витрату палива, пробіг і тиск у шинах через телефон
■ Знаходьте на мапі свій припаркований автомобіль
■ Отримуйте понад 150 оповіщень про стан автомобіля прямо на смартфон

Зв’язок і підключення без зайвих зусиль

*FordPass Connectє стандартним обладнанням у Limited, Wildtrak і Ranger Raptor та опціональним додатковим обладнанням в XL і XLT. Бортовий модем буде підключено на момент доставки автомобіля покупцю. Ви можете погодитися на обмін певними
даними чи відмовитися від такого обміну. Ця технологія стає доступною на окремих ринках 2018 року, а на решті ринків – 2019 року.

**Доступ до сервісу актуальної інформації про затори є безкоштовним протягом двох років після реєстрації нового Ford, оснащеного системою SYNC 3 з навігацією; після цього сервіс надається за умови придбання ліцензії.

***Точка доступу Wi-Fi (до 4G LTE включно) пропонується з безкоштовним пробним періодом користування інтернетом. Цей період закінчується після використання 3 ГБ даних, але не пізніше ніж через три місяці після активації послуги. Після цього послуга
надається платно компанією Vodafon. Інформацію про наявні пакети даних наведено на сайті Vodafone. Якщо ви хочете використовувати автомобільну точку доступу Wi-Fi, вам потрібно придбати відповідно обладнаний автомобіль Ford 2018 року випуску та
підключити тарифний план. Покриття мережі та сама послуга можуть бути відсутніми в певних регіонах, і для вас можуть діяти умови вашого тарифного плану, включаючи вартість передання даних і SMS.
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Адаптивний круїз-
контроль
Задайте потрібну вам швидкість, й
Адаптивний круїз-контроль буде
підтримувати встановлену відстань
до транспортного засобу попереду.
Якщо датчики помічають, що цей
транспортний засіб уповільнює рух,
ваш автомобіль автоматично
зменшує швидкість. Після того як
дорога попереду стає вільною, ваш
автомобіль повертається до заданої
швидкості. (Опція в Limited, Wildtrak і
Raptor).

Кнопка запуску Ford
Power
Система Ford KeyFree дає вам змогу
запирати і відпирати двері та
багажник і запускати двигун, не
виймаючи ключів з кишені або сумки.
Пасивний датчик усередині
автомобіля здатний виявляти ваше
наближення в радіусі 1,2 метра.
(Стандарт у Limited, Wildtrak і Raptor).

Система розпізнавання
дорожніх знаків
Призначено для автоматичного
зчитування стандартних знаків
обмеження швидкості й
відображення останнього
показаного обмеження швидкості на
екрані блока приладів водія. (Опція).

Паркувальні датчики
Передні та задні паркувальні
датчики призначено, щоб
попереджати вас звуковими
сигналами під час паркування.
Датчики в передній і задній частинах
автомобіля активуються на
швидкості нижче 8 км/год,
виявляють перешкоди та видають
звукове попередження, коли
автомобіль наближається до
перешкоди. (Стандарт у Limited і
Wildtrak).

Вражаючі технології
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Активна допоміжна
система паркування
Допомагає поставити автомобіль на
стоянку паралельно дорозі. Після
активації вона автоматично повертає
кермо в потрібному напрямку, тоді як
вам залишається лише натискати
педалі. Крім того, вона спроможна
допомогти вам виїхати з місця
паралельного паркування. (Опція).

Система запобігання
виїзду на іншу смугу руху
Система запобігання виїзду на іншу
смугу руху (в яку входять системи
попередження та допомоги)
використовує звернену вперед
камеру, щоб перевірити, чи ви не
виїхали випадково за межі смуги.
Якщо це сталося, система
попередження вмикає вібрацію
керма та показує візуальне
попередження. Якщо ви реагуєте
недостатньо швидко або взагалі не
реагуєте, система допомоги може
повернути кермо, допомагаючи вам
повернутися на свою смугу. (Опція в
Limited, Wildtrak і Raptor).

Перетворювач напруги
Вашому бізнесу допоможуть навіть
невеликі, але продумані деталі.
Зокрема, це розетка на 230 вольтів,
що дає можливість заряджати в
дорозі аудіопристрої, відеопристрої
та робочі інструменти.

Кондиціонер повітря з
двозонним електронним
автоматичним
регулюванням
температури (DEATC)
Дає водію і передньому пасажиру
можливість окремо встановлювати
температуру в своїй частині салону.
Різниця в температурах може
складати до 4°C. (Стандарт у Limited,
Wildtrak і Raptor).
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Опис комплектацій
Виберіть свій Ranger.

Якими б не були ваші вподобання, серед розмаїття комплектацій і типів кузова нового Ford Ranger, неодмінно знайдеться
автомобіль, що задовольнить ваші вимоги.

XL XLT

Міцні і стильні версії XL і XLT нового Ranger поєднують динамічний дизайн із витривалістю та надійністю.

29

Limited

Raptor

Wildtrak

Яскравий новий Ranger Raptor є найсильнішою, найдинамічнішою версією за всю історії моделі. Він може мчати
пустелями та підходить для любителів екстремального бездоріжжя.

Версії «Люкс» нового Ranger – це підвищені рівні вишуканості та комфорту, матеріали класу преміум, додаткові
технології й ексклюзивні елементи дизайну.
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XL
Основні зовнішні
характеристики та
обладнання

■ 16-дюймові сталеві колісні диски

■ Передній бампер кольору кузова

■ Дверні дзеркала з електроприводом та

обігрівом

■ Допоміжна система екстреного

гальмування

■ Інтелектуальна допоміжна система

контролю швидкості

■ Система запобігання виїзду на іншу

смугу руху

■ Електронна система стабілізації руху

(ESC)

■ Очисники вітрового скла з

регульованою паузою

■ Система дозаправлення Ford Easy Fuel

■ Протипідкатний брус

■ Задні бризковики

Основні характеристики та
обладнання інтер'єру

■ Auto-Start-Stop

■ Обігрів вітрового скла «Quickclear» 

■ Кондиціонер з ручним керуванням

■ Круїз-контроль

■ Радіо з Bluetooth®, USB-портом і

гніздом AUX

■ Електросклопідйомники передніх вікон,

відчинення вікна водія «одним

дотиком»

■ Сидіння водія з регулюванням у 4

напрямках та підтримкою поперека

■ Друга розетка на панелі приладів

На ілюстрації: Double Cab XL, звичайна емаль кольору Frozen White.

Система дозаправлення Ford Easy Fuel

У цій системі кришка паливного бака
відсутня, тож ваші руки залишаться
чистими. До того ж особливі запобіжні
засоби Ford Easy Fuel гарантують, що ніхто
випадково не заповнить бак не тим
паливом. (Стандарт).

Задня розетка на 12 В

Вашому бізнесу допоможуть навіть
невеликі, але продумані деталі. Зокрема,
це розетка на 12 вольтів, що дає
можливість заряджати в дорозі
аудіопристрої, відеопристрої та робочі
інструменти.

Типи кузова

Single Cab 4x4

RAP Cab 4x4

Double Cab 4x4

Двигуни

Дизелі

2.0 EcoBlue TDCi 96 кВт (130 к. с.)

2.0 EcoBlue TDCi 125 кВт (170 к. с.)

Коробка передач

6-ступінчата механічна коробка передач
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Увага. Товарний знак Bluetooth® (слово і логотипи) є
власністю Bluetooth SIG, Inc., і право на будь-яке
використання цих марок компанією Ford Motor Company
Limited і пов’язаними з нею компаніями надається за
ліцензією. Інші торговельні марки і назви належать
відповідним власникам.

XLT
Основні зовнішні
характеристики та
обладнання додатково
до XL

■ 16-дюймові легкосплавні колісні диски     

■ Хромовані ковпаки дзеркал та дверні

ручки

■ Хромована решітка радіатора

■ Хромований задній протипідкатний

брус

■ Пластикові формовані бокові підніжки

■ Передні протитуманні ліхтарі

■ Покриття вантажного відсіку

■ Електричний замок вантажного

відділення

■ Дверні дзеркала з електричним

регулюванням, обігрівом і складанням

■ Автоматичні фари та склоочисники з

датчиком дощу

Основні характеристики та
обладнання інтер'єру
додатково до XL

■ Радіо/CD-програвач/DAB із

4,2-дюймовим TFT-екраном, Bluetooth® і

USB-портом

■ Оздоблене шкірою кермо із засобами

керування аудіосистемою

■ Дзеркало заднього виду з

автоматичним затемненням

■ Підсвічувані дзеркальця в

сонцезахисних козирках

На ілюстрації: Double Cab XLT, металізована емаль кузова кольору Sea Grey (опція).

Зсувна шторка Mountain Top Industries®

Алюмінієва зсувна шторка із замком
допомагає захистити ваші інструменти чи
вантаж.

Електронне перемикання під час руху

Переходьте від привода на два колеса до
привода на чотири колеса і назад прямо
на ходу за допомогою простого
перемикача.

Типи кузова

RAP Cab 4x4

Double Cab 4x4

Двигуни

Дизелі

2.0 EcoBlue TDCi 125 кВт (170 к. с.)

Коробки передач

6-ступінчата механічна коробка передач
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Увага. Система Auto-Start-Stop пропонується для
автомобілів, оснащених двигуном 2.0 EcoBlue TDCi 157 кВт
(213 к. с.) і механічною коробкою передач і випущених у
листопаді 2019 року чи пізніше.

Limited
Основні зовнішні
характеристики та
обладнання додатково
до XLT

■ 17-дюймові сріблясті легкосплавні

колісні диски      

■ Доступ без ключа

■ Камера заднього виду

■ Задні паркувальні датчики

■ Дверні дзеркала з електричним

регулюванням, обігрівом, електричним

складанням і підсвіченням входу

■ Хромована дуга безпеки у формі труби

■ Сильно тоноване заднє скло

Основні характеристики та
обладнання інтер'єру
додатково до XLT

■ Кнопка запуску Ford Power

■ SYNC 3 із 8-дюймовим сенсорним

екраном, Apple Carplay і Android Auto

■ Сидіння водія з електричним

регулюванням у 8 напрямках, підігрівом

і підтримкою поперека (лише Double

Cab)

■ Шкіряне оздоблення салону 

■ Килимки з логотипом Ranger

■ Перетворювач напруги

На ілюстрації: Double Cab Limited, металізована емаль кузова кольору Copper Red (опція).

17-дюймові легкосплавні колісні диски
Panther Black

Легкосплавні колісні диски 17 х 8 дюймів
Panther Black (із шинами 265/65 R17).
(Опція).

Кнопка запуску Ford Power

Система Ford KeyFree з кнопкою запуску
Ford Power.

Типи кузова

RAP Cab 4x4

Double Cab 4x4

Двигуни

Дизелі

2.0 EcoBlue TDCi 125 кВт (170 к. с.)

2.0 EcoBlue TDCi 157 кВт (213 к. с.)

Коробки передач

6-ступінчата механічна коробка передач

10-ступінчата автоматична коробка

передач
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Wildtrak
Основні зовнішні
характеристики та
обладнання додатково
до Limited

■ 18-дюймові легкосплавні колісні диски      

■ Пластикові формовані підніжки зі

вставками «під титан»

■ Аеродинамічна спортивна дуга з

інтегрованим підсвіченням вантажного

відсіку

■ Решітка радіатора, дверні ручки та

задня сталева підніжка «під титан»

■ Верхні багажні дуги з алюмінієвим

покриттям

Основні характеристики та
обладнання інтер'єру
додатково до Limited

■ SYNC 3 з 8-дюймовим сенсорним

екраном і навігацією

■ Спортивне прострочене шкіряне кермо

■ Килимки з логотипом Wildtrak

■ Підсвічення окремих частин салону

На ілюстрації: Double Cab Wildtrak, емаль кузова зі слюдою кольору Shadow Black (опція).

Камера заднього виду2)

Перейдіть на передачу заднього ходу, і
зображення з камери заднього виду
автоматично з'явиться на сенсорному
екрані Ford SYNC 3. Лінії, що накладаються
на зображення камери, вказують
напрямок руху автомобіля. (Стандарт).

2)Засіб допомоги водію.

Два USB-порти

Керуйте відтворенням музики з вашої
флешки чи цифрового музичного плеєра
з підтримкою USB через аудіосистему
Ranger.

Типи кузова

RAP Cab 4x4

Double Cab 4x4

Двигуни

Дизелі

2.0 EcoBlue TDCi 125 кВт (170 к. с.)

2.0 EcoBlue TDCi 157 кВт (213 к. с.)

Коробки передач

6-ступінчата механічна коробка передач

10-ступінчата автоматична коробка

передач
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Raptor
Основні зовнішні
характеристики та
обладнання

■ Ексклюзивні 17-дюймові легкосплавні

колісні диски з шинами підвищеної

прохідності

■ Ексклюзивна передня решітка Raptor

■ Аеродинамічна спортивна дуга з

інтегрованим підсвіченням вантажного

відсіку

■ Ексклюзивні передній і задній бампери

■ Підвіска зі спортивними

характеристиками

■ Чорні бокові підніжки

■ Зсувна шторка вантажного відсіку та

транспортні бруси

■ Буксирувальний пристрій

Основні характеристики та
обладнання інтер'єру

■ Ексклюзивна оббивка замшею Raptor та

сидіння з підігрівом і електричним

регулюванням

■ Ексклюзивне спортивне кермо, оббите

перфорованою шкірою, із позначкою

центрального положення та логотипом

Raptor

■ Ексклюзивний блок приладів

■ Система адаптації до покриття із

шістьма режимами руху

■ SYNC 3 з 8-дюймовим сенсорним

екраном і навігацією

 На ілюстрації: Double Cab Raptor, металізована емаль кузова кольору Ford Performance Blue
(опція).

Підвіска FOX Pro і захист двигуна

Призначено для поліпшення
позашляхових характеристик Ranger
Raptor.

Передні сидіння Raptor

Спортивні сидіння з підтримкою та
ексклюзивним логотипом Raptor.

Основні опції

■ Наліпка Raptor на вантажних дверях і

задньому боковому бризковику Raptor

Тип кузова

Double Cab 4x4

Двигун

Дизелі

2.0L EcoBlue 157 кВт (213 к. с.)

Коробка передач

10-ступінчата автоматична коробка

передач
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Кольори та оздоблення
Виберіть колір та
оздоблення, що
найкраще
розкривають вашу
індивідуальність.

1. XL
Вставка: тканина Circuit, колір Ebony
Боковий валик: тканина Pulse, колір Ebony

2. XLT
Вставка: тканина Penta, колір Ebony
Боковий валик: тканина Catalyst, колір
Ebony

3. Limited
Вставка: шкіряне оздоблення Soho Grain,
колір Ebony
Боковий валик: шкіряне оздоблення Soho
Grain, колір Ebony

4. Wildtrak
Вставка: тканина Mette, колір Ebony
Боковий валик: часткове шкіряне
оздоблення Journey Grain, колір Ebony

5. Raptor
Вставка: шкіряне оздоблення Premium,
колір Ebony
Боковий валик: шкіряне оздоблення Soho
Grain, колір Ebony

1.

4.

2.

5.

3.

Frozen White
Колір кузова, звичайна емаль

Moondust Silver
Колір кузова, металізована емаль*

Blue Lightning – не пропонується.
Колір кузова, металізована емаль*

Colorado Red
Колір кузова, звичайна емаль

Diffused Silver
Колір кузова, металізована емаль*

Sea Grey
Колір кузова, металізована емаль*

Absolute Black
Колір кузова, емаль зі слюдою*

Copper Red
Колір кузова, металізована емаль*

Sabre Orange
Колір кузова, металізована емаль*
(лише Wildtrak)

Conquer Grey
Колір кузова, звичайна емаль
(лише Ranger Raptor)

Ford Performance Blue
Колір кузова, звичайна емаль*
(лише Ranger Raptor)

Цинкове покриття Фосфатне покриття Електрофоретичне
покриття

Ґрунтувальний шар Верхній шар Прозоре покриття

Увага. Використані тут зображення автомобілів лише ілюструють кольори кузова і можуть не відповідати описаному автомобілю. Кольори кузова та оббивки на ілюстраціях у цій брошурі можуть відрізнятися від фактичних кольорів через обмеження
використаних процесів друку.

*Металізована емаль та емаль зі слюдою є опціями за додаткову плату.

Гарантія від наскрізної корозії 12 років
Тривкість зовнішнього покриття кузова Ford Ranger пояснюється використанням багатоетапного процесу фарбування. Від заповнених воском сталевих частин кузова до довговічного
верхнього покриття – нові матеріали та процеси гарантують, що він збереже свій чудовий зовнішній вигляд впродовж багатьох років.
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Індивідуальні риси
Зсувна шторка

Зроблена з надміцного пресованого
алюмінію, ця шторка має
високоякісний механізм блокування
подвійної дії, що повністю захищає
вантажне відділення, надійно
охороняючи ваші інструменти,
спорядження чи цінні речі. (Стандарт
у Ranger Raptor, опція та аксесуар).

Поперечини для зсувної кришки, з
блокуванням

Алюмінієвий профіль з низьким
опором повітрю, підходить для всіх
кріплень, як-от кріплень для
велосипедів, лиж тощо. Лише в
комбінації із зсувною шторкою.
(Стандарт у Ranger Raptor та
аксесуар).

Базовий верхній багажник Thule®+

Багажник, що є основою для різних
верхніх багажників і кріплень. Його
можна збільшити за допомогою
додаткового бруса, що підвищує
стійкість. (Аксесуар).

Тент вантажного відділення

Міцний тент навісного типу, що
встановлюється на алюмінієвій
рейковій рамі. Захищає інструменти
та спорядження у вантажному
відділенні від дощу та пилу.
Забезпечує декілька точок кріплення
для фіксації вантажу та приєднання
аксесуарів. (Опція та аксесуар).

Вітрові щитки ClimAir®+

Навіть якщо на вулиці йде дощик, ви
можете відчинити передні й задні
вікна та впустити свіже повітря.
(Аксесуар).

Килимки для будь-яких погодних
умов

Килимки у формі лотків, придатні
для використання в будь-яких
погодних умовах та прикрашені
емблемою Ranger, ідеально
відповідають розмірам салону та
захищають підлогу від бруду та
вологи. Щоб килимок водія не
ковзав, його надійно закріплено

безпосередньо на підлозі
автомобіля. (Опція та/або

аксесуар).
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+На цей предмет поширюється гарантія стороннього постачальника. Див. відомості на задній обкладинці.

Щоб дізнатися про інші аксесуари, перегляньте інтернет-каталог на www.ford-accessories.com.ua

Колекцію фірмових товарів Ford – від одягу до туристичного спорядження та моделей автомобілів – описано на www.fordlifestylecollection.com

*Пропонується на автомобілях, випущених у листопаді 2019 року чи пізніше.

Тент вантажного відділення Mountain
Top Industries®

Допомагає захистити обладнання та
цінності від пилу та дощу.  Легко
відчиняється та зачиняється; сталева
стійка сприяє швидкому стіканню води.
(Опція та аксесуар).

Кришка вантажного відділення

Ця система кришки легко встановлюється,
має замок і забезпечує додатковий захист
для ваших цінних речей, що перевозяться
у вантажному відділенні. (Опція та
аксесуар).

Жорсткий верх, із вікнами чи без вікон

Лише для версій Double Cab. Цей міцний
верх, що запирається на замок,
пофарбовано в колір кузова. (Опція та
аксесуар в Double Cab XL, XLT і Limited).*

Захист картера

Міцні, іржостійкі алюмінієві захисні
пристрої призначено, щоб захищати
від випадкового пошкодження за
важких умов експлуатації. Вони легко
знімаються, коли потрібно замінити
оливу або провести планове
обслуговування. Пропонується
захист картера для двигуна, коробки
передач, а також захист для
паливного бака. (Опція та аксесуар).

Буксирувальний пристрій Brink®+

Стаціонарний буксирувальний
пристрій, що дає змогу перевозити
причепи масою до 3500 кг (залежно
від двигуна), збільшить транспортні
можливості вашого автомобіля. На
ілюстрації показано разом із
комплектом проводки для
буксирувального пристрою.
(Аксесуар).
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Розміри
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Економічний

Потужний

Ford EcoBlue 2,0 л 96 кВт (130 к. с.)/
125 кВт (170 к. с.)

Дизельні двигуни Ford EcoBlue для нового Ranger
поєднують надзвичайну паливну економічність із
чудовою керованістю та плавністю роботи. Його
сучасна конструкція допомагає скоротити
експлуатаційні витрати, не знижуючи
вантажопідйомність чи динамічні якості.

Ford EcoBlue 2,0 л 157 кВт (213 к. с.)
BI-TURBO

Новий дизельний двигун Ford EcoBlue 157 кВт
(213 к. с.) розвиває крутний момент 500 Нм. Це
робить його ідеальним вибором для перевезення
важких вантажів і буксирування. Крім того, він
пропонує надзвичайно низьку витрату палива (від
8,8 л/100 км у мішаному циклі).

Від

209 г/км*

Від

228 г/км*
157 кВт

(213 к. с.)

340/420 Нм

500 Нм
Витрата палива, динамічні характеристики і вміст вихлопу
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96 кВт
(130 к. с.)
/125 кВт

(170 к. с.)



Витрата палива, динамічні характеристики і вміст вихлопу
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Наступні кроки

створюйте
Завітайте до дилера Ford, щоб задати
конфігурацію свого нового Ford Ranger та
дізнатися про його вартість.

експлуатація
Ми залишимося з вами і після того, як ви заберете свій новенький автомобіль. Компанія Ford має
велику офіційну сервісну мережу, яка допоможе зберегти ваш автомобіль в ідеальному стані. А якщо
вашому новому Ford колись знадобиться ремонт внаслідок ДТП, центр післяаварійного ремонту Ford
буде найкращим місцем для швидкого повернення вашого автомобіля у справний стан.

кредит
Якщо вам потрібне кредитування для покупки автомобіля, то наша велика та професіональна
компанія забезпечить вам широкий вибір варіантів кредиту.

Ford Credit пропонує низку варіантів кредиту на автомобіль як для фізичних, так і для юридичних осіб.

Ford Lease спеціалізується на лізингу та пропонує інші способи фінансування, що підбираються під
потреби та можливості вашого бізнесу. Лише для підприємців та юридичних осіб.

пробуйте
Завітайте до свого дилера Ford і проведіть
тест-драйв Ford Ranger.



www.ford.ua

Ілюстрації, описи та специфікації. Інформація в цій брошурі є дійсною на момент друку. Проте політикою Ford є постійне вдосконалення продукції. Ми залишаємо за собою право в будь-який час
змінювати специфікації, кольори та ціни моделей і компонентів, представлених і описаних у публікації. За актуальною інформацією просимо звертатися до дилера Ford. Опціональне обладнання.

Якщо певна риса чи функція у цій публікації названа “опцією” або описана як “опціональна”, це означає, що вона пропонується за окрему плату, якщо не зазначено інше. Наявність комплектацій
та комбінацій кольорів залежить від поточного асортименту. Увага. Для деяких ілюстрацій у цій брошурі використані зображення автомобіля-прототипу або зображення згенеровані на
комп’ютері. Тому дизайн та риси кінцевої версії автомобіля можуть у різних аспектах відрізнятися. До того ж, деякі особливості, показані на автомобілях, можуть бути опціональними. Увага. У цій
брошурі згадуються як фірмові аксесуари Ford, так і низка виробів наших постачальників. Встановлення аксесуарів може вплинути на споживання пального автомобіля. + Відмічені аксесуари є
ретельно відібраними виробами з логотипами сторонніх постачальників. На такі аксесуари не поширюється гарантія Ford. Натомість для них чинна власна гарантія стороннього постачальника,
про детальні умови якої можна дізнатися у дилера Ford. Увага. Торговий знак Bluetooth® (слово і логотипи) є власністю Bluetooth SIG, Inc., і право на будь-яке використання цих марок компанією
Ford Motor Company надається за ліцензією. Торговий знак iPod (слово і логотипи) є власністю Apple Inc. Інші торгові знаки і назви належать відповідним власникам. Увага. Деякі функції допомоги
водію та функції безпеки, описані в цій брошурі, призначені для роботи за допомогою датчиків, на ефективність яких можуть впливати певні погодні умови та інші чинники довкілля.

Видавець: Ford Motor Company Limited,
Брентвуд, Ессекс, Англія.
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Якщо ця брошура вам більше не
потрібна, будь ласка, віддайте її
в повторну переробку.


